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Montageanleitung Schneeräumer
D D

Linsenkopfschraube 
M8x40 mit Unterleg-
scheibe und Mutter

Maschinenschraube M10x65 
mit Unterlegscheibe und 
selbstsichernder Mutter

Schlossschraube M8x16 mit 
Unterlegscheibe und Mutter

Auswechselbare VA-Schürf-
leiste (Verschleißteil),  

als Zubehör auch in  
Kunststoff erhältlich

Schlossschraube M6x16  
mit Unterlegscheibe und  
selbstsichernder Mutter Linsenkopfschraube 

M8x45 mit Unterleg-
scheibe und selbst-

sichernder Mutter Unterlegscheibe Ø 21x2,5

Splint Ø 4x40

Deichselarretierung 
auf Deichselrohr  
verschiebbar

Pflegehinweis:

Lager der Räder nach dem Winter-
einsatz einfetten bzw. einölen, um ein 
Blockieren an der Achse zu vermeiden.

Obwohl die meisten Bauteile galvanisch 
verzinkt sind kann es in Verbindung 
mit Streusalz und Wasser zu Korrosion 
kommen. 
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GB GB

Snow plough assembly instructions

M8x40 oval-head screw 
with washer and nut

M10x65 machine screw with 
washer and self-locking nut

M8x16 carriage bolt with 
washer and nut

Exchangeable stainless-steel 
scrape rail (wearing part);  

also available in plastic  
as an accessory

M6x16 carriage bolt with 
washer and self-locking nut

M8x45 oval-head 
screw with washer 

and self-locking nut
Ø 21x2.5 washer

Ø 4x40 split pin

Drawbar lock adjust-
able on drawbar tube

Note on care:

To prevent the wheel bearings from  
seizing on the axle, grease or oil them 
after using the plough in the winter.

Although most of the parts are  
galvanised, corrosion can occur in  
combination with road salt and water. 
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F F

Notice de montage de la lame chasse neige

Vis tête ronde M8x40 
avec écrou et rondelle

Vis M10x65 avec  
rondelle et écrou freiné

Vis autobloquante M8x16 
avec rondelle et écrou freiné

Racle de série en inox.  
Racle « silencieuse » en  
polyuréthane en option.

Vis autobloquante M6x16  
avec rondelle et écrou freiné

Vis tête ronde  
M8x45 avec  

rondelle et  
écrou freiné Rondelle  

Ø 21x2,5

Goupille fendue  
Ø 4x40

Coulisseau de  
blocage du guidon  
sur potence

Instructions entretien :

Graisser les moyeux à rouleaux  
à la fin de l‘hiver pour éviter un  
blocage de l‘axe.

Bien que la plupart des pièces soient  
en acier galvanisé la combinaison sel  
et eau peut provoquer la corrosion. 


